

中華民國六十年三月廿六日創刊
訓課登字第二號

北醫人報

謝孟雄題

本期出版一張半印行八千份

郵政劃撥10519帳號

師友雲集群英薈萃 謝副總統親臨賀壽

信心・雄心・耐心

邁開第二十一步伐

【本報訊】本院廿週年院慶於三月廿三日正式展開。上午八時三十分於二二〇四舉行開幕典禮，典禮開始由謝院長致詞，各董事及科系教授均蒞臨參加。運動會場，此時正進行著拔河與接力大賽，同學們生龍活虎的表現，令人歎為觀止。

上午十一時，謝副總統在胡董事長、謝院長、各系主任和教官的陪同下走進百米道。其時，北醫同學在百米道旁列隊歡迎。謝總統在實踐家專的旗隊、啦啦隊引導下入了北醫校園。

生龍活虎各顯身手 校慶比賽成績名次公布

▲海報・摊位

元。

走！咱們挑戰去

· 小迷糊 ·

話說去年春天，不知是北醫的杜鵑開的特別豔，還是自己年齡的太飛揚，居然心血來潮要報名「挑戰」，起初只是說說而已，沒想到一夥人一拍即合，便在班上招兵買馬，兩三下便募集數名「敢死隊」。那時新聲正上映《小迷糊闖七關》，大家都很認真看「挑戰」。

對歌蒂韓在片中，處處化險為夷的卓越表現，均甚激賞，遂命名爲「小迷糊」，以取闖七關之好兆頭，就這樣一張明信片，便「註」定了自己的命運。

刪報名幾天，大家連串忙碌的功課，沒奈何製作單位三番兩次催促，大夥兒又經不起，出名得利的誘惑，便硬着頭皮答應了。

三月初，春暖花開，大夥兒經數次「秘密」會議，大致分配了各人專攻的項目，各自「拼命」去了，我分到了時事，婷婷攻國學，麗娟攻歌曲，電影、電視、龍美攻史地，後面智囊團攻芳叢，攻詩詞，秀文攻劇曲，食譜、志洋仍以為忤，繼續幹到現場指導的白眼，這大概是我們不但聲音過熱鬧。我們在臺下也不時幫腔答話，過沒多久，二隊比賽開始，只見雙方你來我往，唇劍舌槍，好過乾癟！偶爾，還遭遇到陳翠玲學長的鋼琴獨奏，她因課業繁重而中止，仍見我們眼神呆滯，表情木然，也只好作罷。我想那位小姐一定以為「挑戰」碰到了我們這一隊，也真是栽定了。

過了幾天，大夥兒各自「拼命」去了，婷婷攻國學，麗娟攻歌曲，電影、電視、龍美攻史地，後面智囊團攻芳叢，攻詩詞，秀文攻劇曲，食譜、志洋仍以為忤，繼續幹到現場指導的白眼，這大概是我們不但聲音過熱鬧。我們在臺下也不時幫腔答話，過沒多久，二隊比賽開始，只見雙方你來我往，唇劍舌槍，好過乾癟！偶爾，還遭遇到陳翠玲學長的鋼琴獨奏，她因課業繁重而中止，仍見我們眼神呆滯，表情木然，也只好作罷。我想那位小姐一定以為「挑戰」碰到了我們這一隊，也真是栽定了。

去年，醫六某位同學告訴我：「爲了實習的問題，是爲此而使同窗情誼欠缺了那份溫馨，甚至由此而養成自私心態，未免就太過份了。」

去年，醫六某位同學告訴我：「爲了實習的問題，是爲此而使同窗情誼欠缺了那份溫馨，甚至由此而養成自私心態，未免就太過份了。」

洪冬桂

「劉姥姥進大觀園」，便呼嘯而入。進入北醫數定蠻幹到底了。」

「挑戰」

「劉姥姥進大觀園」，便呼嘯而入。進入北醫數定蠻幹到底了。」